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Měsíčník zpráv a událostí ze slezské neMocnice v opavě  

Ve Slezské nemocnici byly otevřeny koridory
Dne 15. listopa-
du byly ve Slez-

ské nemocnici v  Opavě slav-
nostně otevřeny dlouho očeká-
vané nadzemní tubusové ko-
ridory. Slavnostního otevření 
se zúčastnil hejtman Morav-
skoslezského kraje a  další čle-
nové rady MSK, primátor sta-
tutárního města Opava, vede-
ní nemocnice, zaměstnanci a 
další hosté. Stavba probíhala 
od září roku 2023 do října le-
tošního roku. Zakázku ve výši 
152 milionů korun financoval 
zřizovatel nemocnice, kterým 
je Moravskoslezský kraj. Kori-
dory jsou nyní otevřeny a plně 
k dispozici zaměstnancům, pa-
cientům i všem návštěvníkům 
Slezské nemocnice v Opavě.  

„Krajská nemocnice v Opavě 
se v posledních letech význam-

ně proměnila, ať už se jednalo 
o rekonstrukci Domova sester 
před třemi lety, nebo stavební 
úpravy několika pavilonů. Při-
pomenu například čtvrtmiliar-
dovou investici do pavilonu L. 
Zvyšování kvality zdravotnické 
péče je jednou z našich hlavních 
priorit a svědčí o tom i prostřed-
ky vynaložené z krajské poklad-
ny. V opavské nemocnici v mi-
nulých třech letech hejtmanství 
proinvestovalo přes 500 milio-
nů korun. Letos to je dalších 200 
milionů na magnetickou rezo-
nanci, stavební úpravy a přístav-
bu chirurgie nebo právě nad-
zemní koridory,“ uvedl hejtman 
Moravskoslezského kraje Josef 
Bělica.

Koridory propojily na úrovni 
prvního patra lůžkové pavilony 
nemocnice, přesněji pavilony S 

a V, a dále byly napojeny na spo-
jovací krček pavilonů L a N. Za 
čtrnáct měsíců se za plného pro-
vozu nemocnice podařilo po-
stavit tubusové koridory, které 
jsou tvořeny z ocelové a hliníko-
vé konstrukce a bočních izolač-
ních okenních výplní. Vytápě-
ny a klimatizovány budou pro-
story koridorů pomocí několi-
ka klimatizačních jednotek s au-
tomatickou regulací umístěných 
v  podhledu stropu. Na střeše 
koridorů jsou umístěny foto- 
voltaické panely v  hodnotě  
8,8 milionu (částečně financo-
vány z dotace Operačního pro-
gramu Životního prostředí) o 
celkovém výkonu 96,36 kWp. 
Tyto panely umožní úspory 
energií pro provoz příslušných 
pavilonů. Úsporu energií zajiš-
ťují rovněž instalovaná tepelná 

čerpadla. Vnitřní osvětlení je re-
gulováno automaticky dle okol-
ních světelných podmínek. 

„Děkuji všem, kteří se na pro-
jektu administrativně i finančně 
podíleli, hlavně Moravskoslez-
skému kraji. Jsem velmi rád, že 
se vše podařilo uskutečnit pod-
le přesného časového harmono-
gramu. Nadzemní koridory jsou 
revoluční investicí v historii ne-
mocnice a  věřím, že našim za-
městnancům tato stavba znač-
ně usnadní práci a pacientům 
dodá na komfortu,“ řekl u příle-
žitosti slavnostního otevření ko-
ridorů ředitel Slezské nemocni-
ce v Opavě Karel Siebert.

Konstrukčně je vše připrave-
no na případnou přístavbu dal-
ší větve koridorů směrem k pa-
vilonu G a napojení k zamýš-
lenému novému objektu in-

opava

Slavnostní otevření koridorů ve Slezské nemocni-
ci v Opavě.
fekční JIP vedle pavilonu S. In-
stalované fotovoltaické panely 
jsou součástí koncepce realiza-

ce kombinovaných opatření sni-
žujících spotřebu energií v  ne-
mocnici.


